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lzracunaj. Besede napisane na rokavicah zapisi pod pravi rezultat.
Sestavil bos uganko.
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IzraCunaj. Rezultate poisci v sliki in jih povezZi s Crto, kot si sledijo racuni.
Ce bos pravilno izra¢unal in povezal rezultate, se bo prikazala slika.

() sa+( 5 )=59
@ (3 ]+61=64
O 60—=51

Q) - [F)-62 %9 ‘
Previina sliko 4%

()




Q Resi naloge. V tabeli poi$¢i pravilne rezultate in obkroZi &rke nad njimi.
) Crke po vrsti prepii na spodnjo Crto. Izvedel bos, kaj imajo radi snezaki.

Pti¢jo hiSico je obiskalo 8 vrabcev
in 9 sinic. Po 5 minutah je 6 sinic
odletelo. Koliko ptic je ostalo?
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slalomu je tekmovalo 70 smucarjev.
Skozi cilj jih je pripeljalo le 62, ostali
so odstopili. Koliko jih je odstopilo?

racun: F0-[&] =62

Kranjski Gori Ze 3 dni snezi. Prvi dan
je zapadlo 30 cm, drugi dan se 30 cm,
tretji dan pa le Se 8 cm snega. Koliko
snega je zapadlo?

RACUN: 30+30+ £=68
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